UTo Takoe anekTpmyeckoe conpoTuBrieHne
(onpegeneHue, obo3HavyeHne, €. U3MepeHns)?

Kak oHO cBs1I3aHO C OCOOEHHOCTAMU MONEKYIIAPHOro
CTPOEHUSA BellecTBa (Hanninem cBoboaHbIX
9JIEKTPOHOB U NX KOSINYECTBOM)?

[TpnBeguTe maTeMaTUYECKYIO 3anmcb 3akoHa Oma
Onsi OAHOPOAHOro yyacTKa anekTpuyeckon uenu (aa,
HY>XHO 3anuncaTtb doopmyny)?

Bbipa3nute 13 3ToM 3annUcn BENUYUHY 3MNMEKTPUYECKOrO
CONpoOTMBNEHUA?

Bbipa3suTte OofibHbIE N KpaTHbIE €AVHULIBI B
OCHOBHbIX: 31MM? =....M?: 2kB=...B: 2017MmA=.. A;



Pac4yeT conpoTuUBNEHUS
NpoBOAHUKA.
YoenbHoe conpoTuBeHne
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YoensHoe conpotusnexHue (p, OMm-mMm2/m)







[lomaluHee 3agaHue

M.45,46 ynp. 30



